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TUL-fest to rozbalí v pondělí 16. září od 16 hodin v prostoru Univerzitního náměstí. Po
dvou letech není studentský festival součástí jiné akce a vrací se tak ke svým kořenům.

„Hodně nám to v rámci organizování uvolňuje ruce, protože můžeme všechno naplánovat po svém a
přesně tak, jak chceme. Stavíme na představení univerzity a spolků jako je tým studentské formule
FS TUL Racing, Student Business Club, moderní univerzitní dílna TULab, studentská organizace
ESN a další. To proto, aby se především prváci mohli na jednom místě dozvědět o všech možnostech,
které jim univerzita nabízí. Spolky, kluby a iniciativy nabídnou na stáncích spoustu informací, aktivit
i zábavy. Už se na všechny moc těšíme,“ zve na sedmý ročník TUL-festu spoluorganizátor Jakub
Stránský z Ekonomické fakulty TUL, jenž byl sám prvákem před dvěma lety.

Spolky a nejrůznější organizace obsadí na 13 stánků. „Spolkový život na naší univerzitě je velmi
pestrý a chceme to dát vědět. Zároveň jsme se snažili vcítit do kůže nových studentů, kteří o
univerzitě nevědí vůbec nic. Mně osobně v prváku tato akce moc pomohla ztratit ostych z nového
prostředí a zorientovat se v tom, co se nabízí nad rámec školy,“ doplňuje další členka hlavního
organizačního týmu, čtvrťačka Michaela Rajnohová z Fakulty přírodovědně-humanitní a pedagogické
TUL. Oba studenti mají na sobě mikiny s logem univerzitního Seznamováku. Akce, která týden před
konáním TUL-festu studentům prvních ročníků pomáhala v kempu Bílý Kámen v Doksech vplout do
všech univerzitních náležitostí, zorientovat se v novém prostředí a poznat své spolužáky. Festival na
Univerzitním náměstí na tuto akci plynule naváže.

Co by to bylo za TUL-fest bez hudby? Všechny kapely, které na festivalu vystoupí, navíc mají
prostřednictvím studentů, absolventů a zaměstnanců vazbu na naši univerzitu. Od čtyř hodin to
rozbalí TULBand – big bandové těleso naší univerzity. A postupně až do večerky se budou v
hodinových setech střídat One&Half, Počátky a Malone. „Kapely vzešly z interního hlasování,
rozhodovali jsme poměrně dlouho a věříme, že si tam každý najde něco, co ho bude bavit,“ říká k
výběru Jakub.

Na TUL-festu nikdo nesmí zůstat o hladu a žízni a nejinak tomu bude i letos. O pitný režim se postará
liberecký bar Switch, jenž nabídne i grilované pochoutky. Na burgery a jiné dobroty zase můžete
zajít ke stánku PM Cateringu. Hned dva stánky s pípami rozbalí Pivovar Rohozec. A pro toho, kdo
dává před pivem přednost vínu, tu bude vinařství Filiberk. Až do večera bude mít otevřeno také
Kavárna Bez konceptu.

„TUL-fest spojuje a věřím, že nás nejen naladí na nový akademický rok a nabije energií, ale že
nabídka dobrovolných aktivit bude všechny inspirovat. A přáli bychom si, aby oslovil i další studenty,
kteří se příští rok připojí k organizačnímu týmu. Tak všichni doražte a vezměte s sebou kamarády a
známé, ať Univerzitní náměstí zaplníme!,“ zve za organizační tým Jarda Demel z Ekonomické fakulty
TUL.
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